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٢٠٠٩آذار   ٢

  

  قطاع غزة  الضفة الغربية  المجموع              
  

قام المجتمع العربي والدولي بجمع مصادر مالية لإعادة إعمار غزة، برأيك مَن مِن الجهات التالية يجب ان يتولى  .١

 إدارة هذه التبرعات المالية؟ 

 ٢٧٫٤ ٢٦٫٧ ٢٧٫٠  حكومة وحدة وطنية تمثل جميع الاحزاب السياسية  

 ١٤٫٠ ٢٢٫٩ ١٩٫٦  ية مستقلة متفق عليها من قبل كافة الاحزابلجنة فلسطين

 ٢٤٫٣ ١٦٫٣ ١٩٫٣  لجنة عربية دولية

السلطة الوطنية الفلسطينية ممثلة بالسيد محمود عباس 
  والسيد سلام فياض

١٦٫٩ ١٦٫٦ ١٦٫٧ 

 ١٥٫٤ ١٢٫٨ ١٣٫٨  الحكومة في غزة ممثلة بالسيد هنية 

 ٢٫٠ ٤٫٦ ٣٫٦   لا أعرف 
 

مع العربي والدولي بجمع مصادر مالية لإعادة إعمار غزة،  برأيك مَن مِن الشخصيات التالية تثق بها أكثر قام المجت .٢

  لتكون مسؤولة عن إدارة هذه التبرعات؟ 

  32.1  23.1  26.5  اسماعيل هنية

  13.6  11.6  12.4  سلام فياض

  15.6  16.2  16.0    محمود عباس

  17.4  11.5  13.7  مصطفى البرغوثي

  19.4  29.1  25.4  لا أحد ممن ذكر

  2.0  8.5  6.1  لا أعرف
 

 الفصائل هل تؤيد إجراء الانتخابات الرئاسية والتشريعية في أسرع وقت ممكن كوسيلة لحل الجمود الحالي ما بين .٣

   ؟ )فتح وحماس(الفلسطينية 

  82.9  79.5  80.8  نعم               

  15.8  15.1  15.4  لا            

  1.3  5.4  3.9  غير متأكد
 

  هل تعتقد بأن حركة حماس تقود الشعب الفلسطيني في الاتجاه الصحيح أم الخاطيء؟ .٤

  49.0  38.4  42.4   الاتجاه الخاطئ         

  38.5  36.0  36.9  الاتجاه الصحيح     

  12.5  25.6  20.7  لا رأي  / لا أعرف 
 

  تقود الشعب الفلسطيني في الاتجاه الصحيح أم الخاطيء؟هل تعتقد بأن حركة فتح  .٥

  49.7  39.9  43.6   الاتجاه الخاطئ         

  33.6  33.6  33.6  الاتجاه الصحيح     

  16.7  26.5  22.8  لا رأي  / لا أعرف 

  



٢٠٠٩آذار   ٣

  

  قطاع غزة  الضفة الغربية  المجموع              
 
  هك حقوق الانسان؟ هل تعتقد بأن حكومة حماس في غزة تنت .٦

  39.3  25.9  30.9  نعم

  17.2  19.7  18.7  الى حد ما

  37.9  40.6  39.6  لا

  5.6  13.9  10.8  لا أعرف 
 

  هل تعتقد بأن الحكومة بقيادة سلام فياض في الضفة الغربية تنتهك حقوق الانسان؟ .٧

  33.4  24.0  27.5  نعم

  22.5  25.3  24.3  الى حد ما

  30.1  38.0  35.0  لا

  14.0  12.7  13.2  لا أعرف 
  

هو جاد أكثر من الآخر في المباشرة بالحوار الوطني للتوصل الى الوحدة ) فتح أم حماس(برأيك، أي من الحزبين  .٨

  الوطنية؟

  28.6  37.8  34.3  لا أحد منهما

  41.0  29.0  33.5  فتح أكثر جدية

  27.5  26.4  26.8  حماس أكثر جدية

  2.9  6.9  5.4   أعرفلا
 

  ة أم متشائم تجاه مستقبل القضية الفلسطينية؟ /هل أنت متفائل .٩

  57.7  47.7  51.5  ة/متفائل

  41.4  48.7  45.9  ة/متشائم

  0.9  3.6  2.6  لا أعرف
 

  هل تشعر شخصيا بالأمان؟  .١٠

  30.1  27.5  28.4  نعم

  22.7  31.6  28.3  الى حد ما

  47.2  40.9  43.3  لا

  ي أداء الحكومة بقيادة سلام فياض في المجالات التالية؟/كيف تقيم .١١
 

  التعليم

  37.6  34.1  35.4  جيد 

  23.8  35.0  30.8  متوسط

  31.2  25.8  27.9  ضعيف

  7.3  5.1  6.0  لا أعرف/ لا رأي 



٢٠٠٩آذار   ٤

  

  قطاع غزة  الضفة الغربية  المجموع              
 

  

  الصحة

  38.3  33.1  35.1  جيد 

  23.4  32.7  29.2  متوسط

  31.2  28.3  29.4  ضعيف

  7.1  5.9  6.4  لا أعرف/ لا رأي 
  
  
 

  تلبية الاحتياجات الاساسية

  33.4  24.9  28.1  جيد 

  25.8  37.4  33.1  متوسط

  33.4  32.0  32.6  ضعيف

  7.3  5.7  6.3  لا أعرف/ لا رأي 
 
 

  تعزيز صمود المواطنين

  32.1  24.8  27.5  جيد

  20.9  24.8  23.3      متوسط

  40.3  43.6  42.4    ضعيف

  6.7  6.9  6.8  لا أعرف/لا رأي
 

  كيف تقيم أداء الحكومة بقيادة إسماعيل هنية في المجالات التالية؟ .١٢
  

  تعزيز صمود المواطنين

  39.4  31.9  34.7  جيد

  19.8  20.3  20.1      متوسط

  39.9  29.6  33.5    ضعيف

  0.9  18.2  11.7  لا أعرف/لا رأي

  التعليم

  35.4  25.7  29.4  جيد 

  22.7  26.6  25.2  متوسط

  41.0  28.9  33.5  ضعيف

  0.9  18.7  12.0  لا أعرف/ لا رأي 
  

  الصحة

  33.4  20.3  25.3  جيد 

  23.2  28.8  26.7  متوسط

  41.9  31.2  35.2  ضعيف

  1.6  19.7  12.8   أعرفلا/ لا رأي 



٢٠٠٩آذار   ٥

  

  قطاع غزة  الضفة الغربية  المجموع              
 

  تلبية الاحتياجات الاساسية

  29.8  20.6  24.1  جيد 

  22.7  24.4  23.7  متوسط

  46.3  35.8  39.8  ضعيف

  1.1  19.2  12.4  لا أعرف/ لا رأي 

اس الى اطار جديد يمثل الفلسطينين كبديل لمنظمة التحرير دعا السيد خالد مشعل رئيس المكتب السياسي لحركة حم .١٣

  الفلسطينية، هل تؤيد هذه الدعوة أم تعارضها؟ 

  22.3  27.5  25.5  أؤيد

  71.3  58.8  63.5  أعارض

  6.5  13.7  11.0  غير متأكد
 

  ؟ي بأن منظمة التحرير الفلسطينية هي الممثل الشرعي والوحيد للفلسطينين /هل تعتقد .١٤

  65.0  52.4  57.2  نعم

  15.4  23.9  20.7      إلى حد ما

  18.7  20.2  19.6    لا

  0.9  3.5  2.5  لا أعرف
 

  ؟تفادي الحرب على غزة /هل كان بالإمكان تلافي .١٥

  42.1  42.8  42.5  نعم

  53.5  47.9  50.0  لا

  4.5  9.3  7.5  غير متأكد
  

   ؟ .....من وجهة نظر فلسطينية ) الحرب(لأحداث الأخيرة في اعتقادك هل كان السبب الرئيسي ل .١٦

  19.8  10.5  14.0  لدعم المقاومة 

  41.0  42.6  42.0  رفع الحصار وفتح المعابر

  30.5  27.2  28.5  لتعزيز شعبية حركة حماس       

  8.7  19.7  15.5  غير متأكد
 

  التالية ليكون رئيساً للفلسطينيين؟  ي من بين الشخصيات الفلسطينية /لمن تصوت .١٧

  22.5  17.7  19.5  مروان البرغوثي

  21.0  17.8  19.0  محمود عباس

  22.5  13.4  16.8  اسماعيل هنية

  8.7  8.1  8.3  مصطفى البرغوثي

  3.6  5.5  4.8  خالد مشعل

  4.0  2.8  3.3  سلام فياض

  0.9  1.2  1.1  محمود الزهار

  2.2  10.8  7.6  غير ذلك/ غير متأكد

  14.5  22.6  19.5  لن أصوت   



٢٠٠٩آذار   ٦

 

  قطاع غزة  الضفة الغربية  المجموع              
 
  

   ستنتخب؟ ا، فأيهم ................ مرشحين فقطإذا انحصرت المنافسة بين .١٨

  44.0  34.0  37.7  محمود عباس

  27.2  27.4  27.3  خالد مشعل

  3.1  6.6  5.3      غير متأكد    / لا رأي

  25.7  32.1  29.7  لن أنتخب
 

  ، فأيهما ستنتخب؟ ................إذا انحصرت المنافسة بين مرشحين فقط  .١٩

  54.9  49.5  51.5  مروان البرغوثي

  25.0  22.9  23.7  خالد مشعل        

  3.1  5.9  4.9      غير متأكد    / لا رأي

  17.0  21.7  19.9  لن انتخب
 

  ، فأيهما ستنتخب؟ ................إذا انحصرت المنافسة بين مرشحين فقط  .٢٠

  40.6  30.8  34.5  سلام فياض

  36.4  30.5  32.7  اسماعيل هنية

  2.9  7.4  5.7      غير متأكد    / لا رأي

  20.1  31.3  27.1  لن انتخب
 

  ، فأيهما ستنتخب؟ ................إذا انحصرت المنافسة بين مرشحين فقط  .٢١

  44.5  39.9  41.6  مصطفى البرغوثي

  33.9  26.1  29.1  اسماعيل هنية

  3.3  6.5  5.3      غير متأكد    / لا رأي

  18.3  27.5  24.0  لن انتخب
  
  
 

ابقة لو تم إجراء الانتخابات للمجلس التشريعي الفلسطيني اليوم، فأي من القوائم التي ترشحت للانتخابات الس .٢٢

  ستنتخب؟

  35.9  34.4  35.0    حركة فتحقائمة 

  29.8  21.5  24.6  )وتمثل حركة حماس(الإصلاح والتغيير 

مصطفى البرغوثي والمستقلين (قائمة فلسطين المستلقة 
  )بدعم من المبادرة االوطنية الفلسطينية

6.5  5.8  7.6  

والتي تمثل الجبهة الشعبية (الشهيد أبوعلي مصطفى 
  )حرير فلسطينلت

2.4  2.6  2.2  

  0.9  3.4  2.4   حركة الجهاد الاسلاميقائمة

  1.3  2.2  1.8  )بقيادة سلام فياض(قائمة الطريق الثالث 

والتي تضم حزب الشعب والجبهة (قائمة البديل 

  )الديمقراطية وفدا

1.3  1.8  0.7  

  0.4  1.6  1.2  قائمة حزب التحرير الاسلامي

  0.4  1.5  1.1  غير ذلك

  5.6  9.3  7.9  لم أقرر من سأنتخب

  15.1  16.1  15.7  لن انتخب
  



٢٠٠٩آذار   ٧

 

  قطاع غزة  الضفة الغربية  المجموع              
 

للسؤال السابق، في حالة قررت أن تصوت وكان لابد لك أن تختار من بين ) ١١، ١٠، ٩(يوجه فقط للذين أجابوا  .٢٣

   أييده أكثر؟القوائم التالية، أي منها تميل لت

  16.1  13.7  14.5  قائمة أخرى

  10.8  14.7  13.5  قائمة حركة فتح

  5.4  11.4  9.5  قائمة حركة حماس

  9.7  19.9  16.8  غير متأكد

  58.1  40.3  45.7  أصوت لأحدلن 
  
  
 

 



٢٠٠٩آذار   ٨

  
  
  

  

  

  

  

  

  

  
 )%(النسبة  وضع اللجوء )%(النسبة  مكان السكن )%(النسبة  المنطقة 

 ٤٨٫٦ لاجئ ٤٤٫٧ مدينة ٦٢٫٤ ة الغربيةالضف
 ٥١٫٤ غير لاجئ ٣٣٫٤ بلدة/ قرية  ٣٧٫٦ قطاع غزة
 )%(النسبة  قطاع العمل ٢٢٫٠ مخيم  )%(النسبة  المحافظة

 ٣٠٫٨ القطاع الحكومي )%(النسبة  الجنس ٧٫١ جنين 
 ٤١٫٦ القطاع الخاص  ٤٨٫٨ ذكر  ٤٫٤ طولكرم

 ١٫٧  ة الأهليالمؤسسات ٥١٫٢ أنثى ١٫٦ قلقيلية
 ٢٥٫٩ غير ذلك )%(النسبة  الحالة الاجتماعية ٨٫٩ نابلس
 )%(النسبة  المستوى التعليمي ٢١٫٥ عز باء/ أعزب  ١٫٣ سلفيت

  ٩أقل من (المرحلة الإعدادية  ٧٤٫٤ ة/ متزوج  ١٫٤ طوباس

 )سنوات دراسية ٤٫٠ غير ذلك ٨٫٨ رام االله
٢٧٫٨ 

  سنة ١٢-٩(المرحلة الثانوية  )%(سبة الن الوظيفة/ المهنة  ٩٫٩ القدس

 )دراسية ٨٫٤ عمال ٤٫٥ أريحا
٤٢٫٠ 

أكثر من  (مرحلة ما بعد التوجيهي ١٦٫٢ موظفون ٤٫٤ بيت لحم
 ) سنة دراسية١٢ ٠٫٧ مزارعون ١٣٫٠ الخليل

٣٠٫٢ 

 )%(النسبة  الفئات العمرية ٥٫٤ تجار ٤٫٩ جباليا

 ٣٩٫٢ ٣٠-١٨ ٠٫٧ متخصصون ١٦٫٣ غزة
 ٢٦٫٥ ٤٠-٣١ ٢٫٨ حرفيون ٣٫٤ ر البلحدي

 ٣٤٫٣ ٤٠أكثر من  ١١٫٦ طلاب ٦٫٨ خانيونس
 )%(النسبة  )وصف المستطلع(الدخل  ٣٩٫٠ ربات بيوت  ٦٫٤    رفح

 ١٦٫٨  جيد أو أكثر ١٢٫٤ بلاعمل
 ٤٩٫٧  غير جيد، سيئ ٢٫٩ متقاعدون

 

 ٣٣٫٥ ضعيف 
  

 
  
  
 

 
 

ـنةع العيـجـدول توزيـ  
  ٢٠٠٩ آذار ١٠: تاريخ النشــر

  ٢٠٠٩شباط  ٢٨-٢٦:     العمل الميـداني

 
ة في الضفة الغربية وقطع غزة/ فلسطيني١١٩٣ :حجم توزيع العينة  

نسبة الخطأ:  U+ U%٣  
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